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Teil 9
Universe in Bloom CAL

Galaxy Seaside Earth Bouquet Air/Delft Rainbow

Runde 68 Farbe G Farbe D Farbe K Farbe A Farbe C Farbe H

Runde 69 Farbe G Farbe D Farbe K Farbe A Farbe C Farbe H

Runde 70 Farbe G Farbe D Farbe K Farbe A Farbe C Farbe H

Runde 71 Farbe F Farbe C Farbe G Farbe F Farbe A Farbe I

Runde 72 Farbe F Farbe C Farbe A Farbe F Farbe A Farbe I

Runde 73 Farbe F Farbe C Farbe A Farbe F Farbe A Farbe I

In diesem Teil glätten wir die Ränder des Achtecks und fügen etwas Solidität hinzu… Nun 
führt ein kleiner Weg rund um unseren Garten.  

Meine Tester haben bestätig, dass dies ein sehr angenehmer Teil war :)

 
Video-Tutorials 
 
Videos auf Englisch mit amerikanischer Terminologie für Rechtsshänder 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHbVjXj25kcwRGZZ-sOqH22x 
 
Videos auf Englisch mit amerikanischer Terminologie für Linksshänder 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHaE66NJX6FWnbTSKnHcJERP

Runde 68

Ihr setzt den Faden mit einem stehenden Stb in dem markierten 3-Lm-Bg der vorigen Run-
de an.  Den MM entfernen.  In denselben 3-Lm-Bg: [1 Stb, 1 Lm, 2 Stb].  Dies ist die erste 
Ecke.
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*1 vRStb um das nächste Popcorn, 2 Stb in den nächsten 3-Lm-Bg.  1 Lm, 2 fM in den 
nächsten 2-Lm-Bg.  Die nächste M überspringen, je 1 fM in die nächsten 10 M.  

6mal: (In den nächsten 2-Lm-Bg: [2 hStb, 2 Lm, 2 hStb]. Den nächsten 1-Lm-Bg übersprin-
gen, 1 fM in den nächsten 3-Lm-Bg. Den nächsten 1-Lm-Bg überspringen, in den nächsten 
2-Lm-Bg: [2 hStb, 2 Lm, 2 hStb].  Die nächste M überspringen, je 1 fM in die nächsten 10 M).

2 fM in den nächsten 2-Lm-Bg.   1 Lm, 2 Stb in den nächsten 3-Lm-Bg.  1 vRStb um das 
nächste Popcorn, in den nächsten 3-Lm-Bg: [2 Stb, 1 Lm, 2 Stb].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in das erste Stb zur Runde schließen.  

Maschenanzahl pro Seite:  80 fM, 48 hStb, 8 Stb, 2 vRStb, 2 1-Lm-Bg und 12 2-Lm-Bg, die 
1-Lm-Eck-Bg nicht mitgezählt
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Runde 69

Je 1 Km in die nächste M und in den 1-Lm-Eck-Bg.  4 Lm (zählen als 1 Stb und 1 Lm). 1 Stb in 
denselben 1-Lm-Bg. Dies ist die erste Ecke.

*Je 1 Stb in die nächsten 5 M, 1 hStb in den nächsten 1-Lm-Bg.  Die nächste M überspringen, 
je 1 fM in die nächsten 13 M.  

6mal: (1 fM in den nächsten 2-Lm-Bg.  1 hStb gleichzeitig in denselben 2-Lm-Bg UND den 
nächsten 2-Lm-Bg, Ihr stecht von vorne nach hinten in den ersten 2-Lm-Bg und von hinten 
nach vorne in den zweiten 2-Lm-Bg ein.  1 fM in den zweiten 2-Lm-Bg. Das nächste hStb 
überspringen, in das man eh nur mühsam einstechen kann, je 1 fM in die nächsten 13 M). 1 
hStb in den nächsten 1-Lm-Bg, je 1 Stb in die nächsten 5 M. In den nächsten 1-Lm-Bg: [1 Stb, 
1 Lm, 1 Stb].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in die dritte der 4 Anfangs-Lm zur Runde schließen.  

Maschenanzahl pro Seite:  103 fM, 2 hStb, 6 Verbindungs-hStb (in 2-Lm-Bg) und 12 Stb, die 
1-Lm-Eck-Bg nicht mitgezählt

Runde 68Runde 68

Runde 67Runde 67

10 fM10 fM 10 fM10 fM
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Runde 70

Diese Runde wird vielleicht etwas buckeln. Macht Euch deshalb keine Sorgen. Es tut mir üb-
rigens leid - Ihr müsst in dieser Runde viel zählen.

Tipp der Testerinnen:  “Wenn Ihr Landmarken wünscht; Hier sind die M, die auf den selt-
samen ’Verbindungs-hStb’ landen:  22, 38, 54, 70, 86, 102. Das heißt, das 22. hStb dieser 
Seite (das Eck-hStb nicht mitgezählt), danach jedes 16. hStb, bis nur noch 21 M vor dem 

nächsten Eck-Bg sind.” – Kay Crone und Susanne van der Wal

1 Km in den nächsten 1-Lm-Bg.  3 Lm (zählen als1 hStb und 1Lm). 1 hStb in denselben 1-Lm-
Bg. Je 1 hStb in die nächsten 123 M.

7mal: (In den nächsten 1-Lm-Bg: [1 hStb, 1 Lm, 1 hStb]. Je 1 hStb in die nächsten 123 M). Mit 1 
Km in die zweite der 3 Anfangs-Lm zur Runde schließen. Den Faden abschneiden, alle En-
den vernähen.

Maschenanzahl pro Seite:  125 hStb, die 1-Lm-Bg nicht mitgezählt

Runde 69Runde 69

Runde 68Runde 68

11 fM11 fM 2 fM2 fM 11 fM11 fM
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Runde 71 

Landmarke:  Das erste Bein des fettgedruckten Stb2zus fällt auf das Stb, das Íhr in das 
seltsame Verbindungs-hStb der Runde 69 gemacht habt.

Ihr setzt den Faden mit einem stehenden Stb in einem beliebigen 1-Lm-Eck-Bg an. In den-
selben 1-Lm-Bg: [1 Lm, 1 Stb].  Dies ist die erste Ecke.

*Die erste M überspringen, in die man eh nur mühsam einstechen kann, je 1 Stb in die 
nächsten 6 M, 1 Stb2zus.  Je 1 hStb in die nächsten 4 M, je 1 fM in die nächsten 5 M, je 1 hStb 
in die nächsten 4 M.  

6mal: (1 Stb2zus. 1 Stb in die nächste M, je 1 hStb in die nächsten 4 M, je 1 fM in die nächsten 
5 M, je 1 hStb in die nächsten 4 M).  Jetzt sollten noch 7 M übrig sein. 1 Stb2zus, je 1 Stb in die 
letzten 5 M. In den nächsten 1-Lm-Eck-Bg: [1 Stb, 1 Lm, 1 Stb].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen.  
Mit 1 Km in das erste Stb zur Runde schließen.  

Maschenanzahl pro Seite:  118 M (35 fM, 56 hStb, 19 Stb und 8 Stb2zus), den 1-Lm-Eck-Bg 
nicht mitgezählt

Den Faden abschneiden, alle Enden vernähen – falls Ihr mit einer anderen Farbe weiter-
arbeitet, ansonsten 1 Km in den nächsten 1-Lm-Eck-Bg.

123 hStb123 hStb

13 hStb13 hStb 7 hStb7 hStb
7 hStb7 hStb

Runde 70Runde 70

Runde 69Runde 69

16 hStb16 hStb
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Runde 72

•	 Wenn Ihr dieselbe Farbe benutzt: 3 Lm (zählt als 1 hStb und 1 Lm).  1 hStb in densel-
ben 1-Lm-Bg. Dies ist die erste Ecke.

•	 Wenn Ihr eine neue Farbe verwendet: Ihr setzt den Faden mit einem stehenden hStb 
in dem 1-Lm-Bg einer beliebigen Ecke an.  1 Lm, 1 hStb in denselben 1-Lm-Eck-Bg.  
Dies ist die erste Ecke.

*Je 1 hStb in die nächsten 13 M, das Achte von denen wird auf ein Stb2zus fallen.  

7mal: (Je 1 fM in die nächsten 3 M, je 1 hStb in die nächsten 12 M, das Sechste von denen 
wird auf ein Stb2zus fallen). In den nächsten 1-Lm-Eck-Bg: [1 hStb, 1 Lm, 1 hStb].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in die zweite der 3 Anfangs-Lm zur Runde schließen.  

Maschenanzahl pro Seite:  120 M (21 fM und 99 hStb), die 1-Lm-Ecke nicht mitgezählt

4 hStb4 hStb 5 fM5 fM 4 hStb4 hStb4 hStb4 hStb 5 fM5 fM 4 hStb4 hStb 6 Stb6 Stb

Runde 69Runde 69

Runde 71Runde 71

Runde 70Runde 70
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Runde 73

1 Km in den nächsten 1-Lm-Bg.  5 Lm (zählen als 1 Stb und 2 Lm). 1 Stb in denselben 1-Lm-
Bg. Dies ist die erste Ecke.

*Die erste M überspringen, in die man eh nur mühsam einstechen kann. Je 1 hStb in die 
nächsten 119 M. In den nächsten 1-Lm-Eck-Bg: [1 Stb, 2 Lm, 1 Stb].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in die dritte der 5 Anfangs-Lm zur Runde schließen.  Den Faden abschneiden, alle 
Enden vernähen.

Maschenanzahl pro Seite:  121 M (119 hStb und 2 Stb), die 2-Lm-Ecke nicht mitgezählt

12 hStb12 hStb
6 hStb6 hStb 6 hStb6 hStb 5 hStb5 hStb 7 hStb7 hStb6 hStb6 hStb 5 hStb5 hStb

12 hStb12 hStb 13 hStb13 hStb

Runde 72Runde 72

Runde 71Runde 71
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13 hStb13 hStb15 hStb15 hStb

119 hStb119 hStb

Runde 73Runde 73

Runde 72Runde 72


